

MĚSTSKÝ ÚŘAD HUSTOPEČE

Dukelské nám. 2/2, 693 17 Hustopeče

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

VÁŠ DOPIS

ZN:

Č.J.: MUH/12001/17/118

NAŠE ZN.: OŽP/51890/17/118-206/Vy

Dle rozdělovníku

VYŘIZUJE: Ing. Vilém Vyhnálek

TEL.: 519 441 086

DATUM: 04.07.2017

S00NX014K6P2

Africký mor prasat – předání informací uživatelům honiteb ORP Hustopeče

Městský úřad Hustopeče, odbor životního prostředí vám předává informace poskytnuté Krajským úřadem Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí a Krajskou veterinární správou pro Jihomoravský kraj, které se týkají nebezpečné nákazy Afrického moru prasat na území České republiky. Uvedené informativní sdělení bezprostředně reaguje na aktuální vývoj předmětné situace a je přílohou tohoto dopisu.

Otisk úředního razítka



Ing. Vilém Vyhnálek

vedoucí odboru životního prostředí

MĚSTSKÝ ÚŘAD
HUSTOPEČE

Příloha: informativní sdělení uživatelům honiteb

Informace uživatelům honiteb na území Jihomoravského kraje k nálezové situaci Afrického moru prasat (AMP)

V souvislosti s výskytem nebezpečné nákazy AMP na území Zlínského kraje, sdělujeme uživatelům honiteb doporučené postupy v rámci preventivních opatření.

Jelikož v současné době není na území Jihomoravského kraje detekován výskyt této nákazy, není důvodné měnit obecně používané veterinární postupy zacházení se zvěřinou v případě ulovení zvěře prasete divokého či nároku za nález ve výši 1.000 Kč. Nicméně z důvodu nutné zvýšené bdělosti je potřebné upravit postupy při nálezuhynulého jedince prasete divokého v honitbě.

To znamená, pokud dojde k nálezuhynulého jedince prasete divokého, je potřebné posoudit důvody úhynu a jestliže nebude prokazatelně zjistitelná příčina úhynu (poranění střelnou zbraní, srážka dopravního prostředku se zvěří apod.), je nutné **nález** takového jedince, nebo jedince, který byl uloven se známkami podezřelého chování a příznaků, které se u nakažené zvěře projevují (malátnost, těžké dýchání, nepřijímání potravy, krvavé průjmy, zvracení), **okamžitě telefonicky ohlásit na krizovou linku Krajské veterinární správy pro Jihomoravský kraj** a postupovat nadále podle instrukcí příslušných pracovníků. V žádném případě se nedoporučuje s takto nalezeným jedincem manipulovat (ohledávat, transportovat z místa nálezuhynulého jedince, odebírat vzorky k vyšetření apod.), ale je nutné vyčkat do příjezdu odpovědného pracovníka veterinární správy, který určí další postup asanace.

Uživatele honiteb žádáme o spolupráci, která spočívá především ve zvýšené pozornosti v honitbě a v případě nálezuhynulého jedince prasete divokého za pomoc při jeho přesné lokalizaci v terénu.

Aktuální vývoj nálezuhynulého jedince AMP lze sledovat na internetových stránkách Státní veterinární správy: www.svscr.cz, a v případě změny podmínek výskytu nákazy je nutné postupovat podle jí vydaných opatření.

Krizová linka Krajské veterinární správy pro Jihomoravský kraj: **+420 720 995 213**